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Segunda aventura
Los habitantes del lugar: la biodiversidad

A* Completa el texto con las palabras que hay a continuación y descubre qué necesita

cada especie vegetal para adaptarse a su medio.

DESLIZA – CÁLIDAS – CONÍFEROS – SOLAR - ESPINAS – GRANDES – ALTOS

Los árboles (1)……………………, como los pinos, se encuentran en zonas donde nieva.
Su forma cónica los favorece, ya que así la nieve se  (2)…………………… en lugar de
acumularse. Si esto último sucediera, el peso acumulado les rompería las ramas.
Las plantas de zonas muy  (3)…………………… tienen hojas modificadas llamadas
(4)……………………, porque de lo contrario perderían agua que luego les costaría
mucho volver a conseguir, por la escasez de lluvias en las zonas desérticas.
Las plantas de las selvas suelen caracterizarse por tener hojas  (5)……………………, para
captar algún rayito de sol que haya pasado por entre las ramas de los altos árboles.
Los árboles de los bosques suelen ser muy  (6)……………………, pues al ser tantos y
estar tan juntos, compiten por la luz  (7)…………………… y se estiran para encontrarla.
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Observa las imágenes y luego…

Pradera Desierto

SabanaTundra

B* Anímate a investigar cómo son las especies vegetales en estos medios.

En la tundra  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

En la pradera  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

En la sabana  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

En el desierto  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .


